

南京江宁开发区考察团赴拉萨经开区开展人才交流工作暨商务考察调研活动

10月10日至14日，南京江宁开发区考察团一行10人专程赴拉萨经开区开展人才交流暨商务考察调研活动，考察团由南京江宁开发区管委会投促局、南京领行科技有限公司（T3出行）、南京农副产品物流配送中心有限公司（众彩物流）、招商银行南京分行组成，拉萨经开区领导陈志海、任道波及有关局室负责人全程陪同。

10月13日，拉萨市政协党组书记、主席，拉萨经开区党工委书记袁训旺会见了考察团一行。

考察团先后赴西藏高原之宝牦牛乳业股份有限公司、西藏天佑德青稞酒业有限责任公司、西藏天地绿色饮品发展有限公司、西藏高原天然水有限公司、西藏奇圣土特产品有限公司、堆龙农副产品销售批发中心参观考察，全面了解经开区及周边产业发展情况。同时，考察团同市交通局、堆龙农副产品销售批发中心座谈，对全市的出租车、网约车市场行情以及农副产品生产经营情况进行了深入沟通。

到访的南京领行科技有限公司（T3出行）和南京农副产品物流配送中心有限公司（众彩物流）均是行业内的龙头企业，“T3出行”更是目前市值超100亿级的网约车企业，其在网约车行业中的安全、合规、稳定、智能等方面具有独特的优势，对打造更加网联化、共享化的“智慧出行生态圈”起到了重要作用，市场发展前景可观；南京农副产品物流配送中心有限公司（众彩物流）在国内农副产品批发市场中占有独特地位，其在运营模式、技术支撑、信息化平台、物流系统建设等方面首屈一指，是目前南京最大的农副产品交易中心，对农副产品保供、稳价和食品安全发挥了积极作用。两家公司表示将进一步提高政治站位，强化社会责任感，全力支持对口支援工作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/147087.html>